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CADERNO 1 

1.1  Não. A pirâmide menor tem, aproximadamente, 28% da capacidade da caixa. 

1.2  São necessários, aproximadamente, 807 cmଶ de cartão. 

2.1  Ao cuidado do aluno. 

2.2  22,832 cmଶ 

 

CADERNO 2 

3.  Por exemplo: 

3.1  1 

3.2  െ4 

3.3  െ2 

3.4  2 
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7.  െ1 െ √52 

8.1  (B) 

8.2  Por exemplo: 

a)  𝐸𝐹𝐺 

b)  𝐴𝐵𝐹 

c)  𝐸𝑀𝑁  e  𝐵𝐶𝐺 

d)  𝐸𝐹 

8.3  (A) 

9.  80 caixas 

10.1  Condição suficiente: «um ponto tem abcissa positiva». 

Condição necessária: «o ponto pertence ao primeiro quadrante». 

10.2  «Se um ponto pertence ao primeiro quadrante, então tem abcissa positiva.» 

Essa implicação é verdadeira. 
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